

今年金秋招聘月首场专场招聘活动举行

线上线下88家用人单位提供1077个岗位

□记者 杨岸萌

本报讯 线上线下88家用人单位,提供就业岗位1077个。昨天,以“金秋送岗位 就业暖人心”为主题的“2019年金秋招聘月”专场招聘活动在市人才交流中心人才市场举行第一场招聘活动。

昨天上午8时许,在人才市场一楼大厅,20多家参加现场招聘的用人单位准备就绪:展位上的智能招聘PAD开机,已注册电子简历的求职者可以在智能招聘机上展示、提交简历;液

晶电视显示屏上滚动展示用人单位简介、招聘岗位信息以及一些单位拍摄的宣传图片和视频。

“我们这次准备招收60人,涉及前台行政人员、乐高幼师、创客老师、课程顾问、销售经理等岗位。”平顶山市创客空间科技有限公司展位前,负责招聘的工作人员杨晓歌向求职者介绍情况。她说,他们公司招聘岗位学历要求大专以上学历;工资3000元至8000元;要求求职者年龄在18岁至35岁之间,以90后、00后为主。

“我2017年毕业于河南城建学院建筑工程管理学院,毕业后在市区一家教育机构工作两年。”在一家房地产公司展位前,求职者陈震说,他已经离职,主要是想换一个专业对口的工作。“听说接下来还有两场招聘,今天先看看,没有合适的之后再回来。”

据统计,此次招聘88家用人单位共提供1077个工作岗位,其中排行前五的职位类别分别是:市场营销/公关/销售、教师/培训/科研、证券/银行/保险、财务/审计/税务、普工。

据市人才交流中心工作人员韩麒麟介绍,此次专场招聘主

要是为加大对失业人员等重点群体就业服务力度,促进人力资源供需匹配对接。接下来,还要在11月20日、27日举办两场“2019年金秋招聘月”专场招聘活动。三场招聘活动线上线下同时进行,求职者可到招聘现场求职,也可以在网上传递简历。

11月26日之前,用人单位可登录平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn)、关注微信公众号或下载安装手机APP“平顶山人社”进行注册,上传营业执照副本彩色扫描件或照片,审核通过后,自行预订展位。

提升公路路况 实施绿化美化

六项措施 打造“美丽公路”

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市路域环境治理工作领导小组办公室传来消息,根据我市农村人居环境整治三年行动方案要求,我市今后将把美的元素植入到公路建设、管理的方方面面,采取提升公路路况、实施公路绿化美化等六项措施打造“美丽公路”,使“美丽公路”成为我市产业持续升级的新引擎和城乡绿色发展的主动脉。

提升公路路况。交通部门将加快推进干线公路节点畅通工程和农村公路通村入组工程,大力实施养护大中修、预防性养护工程,做到公路线形优美,路况良好,设施齐全。公路养护单位将加强公路基础设施管养,做到路面干净整洁,路肩、边沟无杂草,排水设施完善无淤塞,沿线的标志牌、标线、警示桩、护栏等干净、醒目、无缺失。

实施绿化美化。公路部门将抓好公路绿化美化工作,打造“四季有花、四季常青”,多树种、多层次的复合生态群落和绿化景观,并精心实施市际交界、城市出入口等重要节点绿化。

强化路域治理。交通部门将以扮靓路容路貌为重点,创建“全路无垃圾,车行无扬尘”的通行环境,实现“五净”(路面净、路缘石净、绿化带净、边坡净、边沟净)、“十无”(路面无破损、无垃圾杂物;路缘石无缺损;绿化带无缺株死株;路肩边坡边沟无杂草、堆积物、非法种植物;公路用地、建筑控制区无违章建筑物、构筑物;无占道经营、马路市场和打场晒粮;无未硬化和私设的平交道口;无占用、挖掘、跨越、穿越公路行为及设施;无非公路标志牌;无破旧建筑及残墙断壁)。

发掘公路文化。我市相关部门将挖掘公路沿线文化内涵,充分利用地形地貌、护坡、标牌、墙体、客货场站等植入文化元素,让公路沿线设施反映出地方特色,打造出集生态环境与本地文化于一体的美丽公路。

提升运输服务。交通部门将对现有的停车区、景观点、加油站等加强管理,完善公路服务设施,并加快县、乡、村三级农村物流网络体系的推进,建设集客、货、邮等服务功能于一体的乡镇综合服务平台。

规范通行秩序。交通执法等部门将深入开展“平安交通”专项行动,加强公路交通秩序整顿,推进公路信息化和智能化建设,大力整治车辆违规行驶、超员超载超限等违法行为,并严厉打击集结闯岗、暴力抗法等行为,维持良好的通行秩序。

“美丽公路”建设将分阶段进行,今年市交通运输局已选取部分公路进行示范创建,2020年、2021年将进入全面创建阶段,使公路成为山、水、路、景有机融合的生态富民线、旅游观光线、绿色风景线。

风来了 天蓝了

昨天,来往的车辆从市区创业大道淇河桥上驶过,远处的高层建筑掩映在蓝天白云之下。

当天,市区出现了今年立冬过后首个大风天气,强劲的风力虽然给市民出行造成了不便,却吹走了大气中的雾霾,清新的空气给人们带来了好心情。

本报记者 李英平 摄



领略汉字文化无穷魅力

我市中小学举行汉字大赛

□记者 傅纪元

本报讯 市教育体育局昨天发布消息,为推广普及国家通用语言文字,提升全市中小学生学习汉字书写能力和语言文字应用能力,在全市中小学校举办“平顶山市汉字大赛”暨河南省汉字大赛平顶山赛区

选拔赛。

据了解,本次大赛学习内容和比赛试题由河南省汉字大赛组委会提供,内容主要包含汉字的书写与汉字的由来,并增加汉字音、形、意和溯源对韵的知识内容,比赛设置小学组、初中组。根据实际情况,小学组学生参赛年级为小

学三、四、五年级,初中组学生参赛年级为初一、初二年级。一贯制学校和完全中学根据组队参赛学生所在学段决定报名组别。

大赛依次分为校级比赛、县区选拔赛、市级决赛三级,其中决赛的小学组、初中组冠军队将代表我市参加全省总决赛。校

级比赛、县(区)级比赛由参赛学校、县(区)组委会组织实施,时间自定。市级决赛时间为11月22日,比赛地点设在新华区中心路小学,均采用百分制笔试题形式决出名次。本次比赛以及学习、辅导不收取任何费用,严禁有关单位和学校以比赛名义向学生收取任何费用。

交通运输、矿山等六大行业确定为我市2020年度工伤预防重点领域

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市人力资源和社会保障局根据相关要求,确定交通运输行业、建筑施工行业(单位)、矿山行业、冶金行业、建材(水泥)行业、化工行业等六大行业为2020年全市工伤预防重点领域。

据市人力资源和社会保障局工伤预防科科长张书圣介绍,工伤预防是指采用经济、管理和技术等手段,事先防范职业伤害

事故以及职业病的发生,改善和创造有利于安全健康的劳动条件,减少工伤事故及职业病的隐患,保护劳动者在劳动过程中的安全和健康。工伤预防的目的是从源头上减少和避免工伤事故和职业病的发生,实现“零工伤”的最终目标。

“建立科学、完备、高效的工伤预防经办管理工作模式是为了从源头上减少工伤事故和职业病,保障职工生命安全和身体健康,促进用人单位

自觉依法参加工伤保险,积极主动落实安全生产管理和职业病防治措施,提高工伤预防使用效能。”张书圣说,根据相关文件规定,经市工伤预防会议研究,确定2020年全市工伤预防重点领域为交通运输行业、建筑施工行业(单位)、矿山行业、冶金行业、建材(水泥)行业、化工行业。

合法登记(注册)、具备法人资格、依法独立承担民事责任、没有重大违法记录的行业协会、

大中企业等社会组织,可根据上面六大重点领域,提出2020年拟开展的工伤预防项目,编制项目实施方案和绩效目标于12月31日前报市人力资源和社会保障局工伤预防科。

对确定实施的工伤预防项目,市工伤保险经办机构应根据服务协议或服务合同约定,向具体实施工伤预防项目的组织机构支付30%—70%的预付款;评估验收合格后,由市工伤保险经办机构支付余款。